REGULAMIN WYŚCIGÓW
III MISTRZOSTW KALISZA NA ROWERKACH BIEGOWYCH
10 czerwca 2017 r. 

1.Organizator: Kaliskie Towarzystwo Kolarskie, Wał Matejki 2, 62-000 Kalisz

2.Cel zawodów:
Pomiędzy drugim a czwartym rokiem życia dziecko odczuwa wielką potrzebę ruchu. Dlatego chcemy to wykorzystać. Sport wzmocni organizm malucha, pomoże odnaleźć się wśród rówieśników a także rozwinie umysłowo. Zajęcia ruchowe zapobiegają otyłości, doskonalą wytrzymałość, wzmacniają odporność dziecka, uczą rywalizacji, ale też współdziałania. Chęć przełamania stereotypów związanych z nauką jazdy na rowerze. Typowy schemat nauczania zakłada rozpoczęcie jazdy na rowerze wyposażonym w dodatkowe kółka boczne. Okazuje się jednak, że w wielu przypadkach takie kółka mają negatywne działanie, ponieważ nie pozwalają na wyrabianie u dziecka zmysłu samodzielnego utrzymania równowagi, 
ograniczają możliwości dziecka do poruszania się tylko po prostej drodze, w konsekwencji zniechęcają do dalszej nauki. Alternatywą dla tej sytuacji są tzw. rowery biegowe, taki pozbawiony pedałów rower sprawia, że dziecko bez trudu wjeżdża na plac zabaw, do lasu czyli tam gdzie chce, daje mu poczucie wolności i satysfakcji a przesiadanie się na rower dwukołowy nie stanowi dla dziecka żadnego problemu.
 
3. Uczestnikiem może być dziecko w wieku od 2 do 5 lat, które zostanie zgłoszone przez rodzica lub prawnego opiekuna, który wyrazi pisemną zgodę na udział dziecka w zawodach, wraz z podpisem potwierdzającym akceptację niniejszego regulaminu, oraz będzie sprawował opiekę nad dzieckiem podczas trwania zawodów.
Równocześnie rodzic/opiekun prawny zgłaszający dziecko do wyścigu oświadcza, iż nie będzie rościł w stosunku do organizatora żadnych pretensji, ani praw w związku z udziałem dziecka w zawodach rowerowych, w tym na skutek ewentualnych kolizji i 
wypadków, w następstwie których nastąpił uszczerbek na zdrowiu dziecka.

4.Biuro zawodów. Stadion Miejski Wał Matejki 2 – Namiot KTK przy bocznym boisku piłkarskim
Biuro zawodów zlokalizowane w w/w miejscu, czynne w dniu zawodów od 15:00 do 17:30.

5.Kategorie wiekowe, dzieci urodzone:
· 01.01.2015 – 30.06.2015 (razem dziewczynki i chłopcy)
· 01.07.2014 – 31.12.2014 (razem dziewczynki i chłopcy)
 	01.01.2014 – 30.06.2014 (razem dziewczynki i chłopcy)
 	01.07.2013 – 31.12.2013 (razem dziewczynki i chłopcy)
 	01.01.2013 – 30.06.2013 (razem dziewczynki i chłopcy)
· 01.07.2012 – 31.12.2012 (razem dziewczynki i chłopcy) – możliwość startu dzieci na rowerkach dowolnych
 	01.01.2012 – 30.06.2012 (razem dziewczynki i chłopcy) – możliwość startu dzieci na rowerkach dowolnych

Trasa będzie oznakowana taśmami. 

6.Godziny startów 10 czerwca 2017 roku
15:30–16:00 Rejestracja uczestników (przydzielenie numerów 
startowych), jazdy próbne po torze wyścigowym
16:00–17:00 Zawody w grupach wiekowych 

7.Nagrody III Mistrzostwa Kalisza na rowerkach biegowych
medale pamiątkowe i dyplomy – wręczone zostaną w przerwie podczas rozgrywanych zawodów kolarskich na torze z okazji Święta Miasta Kalisza.
Ponadto wyłącznie wśród uczestników III Mistrzostw Kalisza zostanie wylosowany rower dziecięcy. 

8. Odpowiedzialność
Pełną odpowiedzialność za dzieci ponoszą rodzice lub opiekunowie prawni, którzy wypełniają formularz zgłoszeniowy, akceptując regulamin zawodów i podpisując w ten sposób zgodę iż każde dziecko startuje na odpowiedzialność rodzica/opiekuna prawnego zgłaszającego dziecko do zawodów.
W trakcie uczestnictwa dziecka w wyścigu rodzic/opiekun prawny zobowiązany jest pozostać w pobliżu trasy wyścigu, nie na trasie wyścigu. Na starcie powinny znajdować się tylko uczestniczące w zawodach dzieci w asyście rodzica/opiekuna. 

9.  Organizator nie ponosi odpowiedzialności materialnej za rzeczy zaginione w trakcie trwania zawodów.
Rodzic/prawny opiekun zobowiązany jest do zapoznania się z powyższym regulaminem zawodów.
Organizator zastrzega sobie prawo do interpretacji niniejszego regulaminu oraz do wprowadzania uzasadnionych zmian w dowolnym momencie.

10.Postanowienia końcowe:
Opiekun wyraża zgodę na przetwarzanie danych osobowych dziecka w tym także dla potrzeb działań marketingowych podejmowanych przez organizatora i współorganizatorów, włączając w to wysyłanie wiadomości mailowych zawierających treści organizatora, współorganizatorów i treści reklamowe sponsorów zawodów, zgodnie z ustawą z dnia 29 sierpnia 1997r. o ochronie danych osobowych (Dz.U.Nr 133, poz.883).
Opiekun wyraża zgodę, aby zdjęcia, nagrania filmowe oraz wywiady z dzieckiem, a także wyniki z jego danymi osobowymi mogły być wykorzystane przez prasę,radio i telewizję a także w celach promocyjnych organizatora, współorganizatorów i sponsorów. 

