33 OGÓLNOPOLSKI WYŚCIG KOLARSKI

„ SZLAKIEM BURSZTYNOWYM 

HELLENA TOUR 2018”
Wyścig zostanie przeprowadzony w terminie od 13 do 15 kwietnia 2018 r. i będzie się składał  z czterech  etapów o łącznej długości ok. 455  km :

I ETAP  13 kwietnia br. – ZE  STARTU WSPÓŁNEGO  WOKÓŁ ZBIORNIK JEZIORSKO                                Warta  –  Warta  149  km 
Trasa: Warta– Goszczanów I Premia (19 km)– Kawęczyn – Dobra –  Przykona II Premia (49 km) – Uniejów Premia specjalna (66 km) – Zadzim -  Pęczniew III premia (103 km) –Jeziorsko -  Maszew – Ustków – Cielce -  Warta + 3 Rundy po 2,1 km (ul. Zachodnia – Kaliska – Racławicka – Cielecka - Zachodnia) 

 13.50 – prezentacja ekip startujących w wyścigu w Warcie ul. Zachodnia
14.30 – start  w Warcie ul. Zachodnia
 18.00 – meta etapu w Warcie ul. Zachodnia.

II ETAP 14 kwietnia br. – JAZDA INDYWIDUALNA NA CZAS  Opatówek – Trojanów - – Chełmce – Saczyn - Chełmce – Trojanów - Opatówek   14  km.
 9.00 - start pierwszego zawodnika przy Firmie COLIAN, Opatówek, ul. Zdrojowa 1
III ETAP  14 kwietnia br. – ZE STARTU WSPÓLNEGO  Kalisz – Stawiszyn 130  km.  

Trasa: Kalisz – ul. Łódzka start ostry - Zduny – Tłokinia – Rożdżały -Koźminek – Lisków -  Strzałków – Przespolew  Kościelny – Miłaczew -  Malanów – Ceków – Morawin – Żelazków I Premia (64 km) – Goliszew – Mycielin – Korzeniew – Zbiersk Cukrownia – Petryki – Stawiszyn II Premia (89 km) – Długa Wieś Druga (pocz. rundy ) – Lipe – Brudzew – Janków Drugi – Blizanów Urząd Gminy III Premia (104 km) – Długa Wieś Druga – drugi przejazd rundy 18.2 km – Stawiszyn Plac Wolności -  Meta etapu.

   14.30 – dekoracja zwycięzców II etapu w Kaliszu na Rynku Głównym.

15.00 – start honorowy  w Kaliszu na Rynku Głównym.

15.10 – start ostry  w Kaliszu ul. Łódzka - OSiR
18.15 – meta etapu  w Stawiszynie na Placu Wolności

15.00 – wyścigi towarzyszące żaków, młodzików, juniorów młodszych, juniorów

         - Festyn na Rynku w Stawiszynie

IV ETAP 15 kwietnia br. – ZE STARTU WSPÓLNEGO  Wieruszów  – Kalisz   162 km

Trasa: Wieruszów (ul. Rynek – ul. Warszawska – ul. Fabryczna – Polesie – Kolonia Osiek – Wyszanów – Lubczyna – Mirków – Wieruszów ul. Mirkowska – ul. Podzamcze – Rynek x 1 Runda 17 km Premia specjalna z okazji 650-lecia Wieruszowa)– Galewice – Rybka – Lututów (ul. Wieruszowska – ul. Gimnazjalna – I Premia (45 km) – ul. Dębowa – ul. Klonowska) - Klonowa – Czajków – Kraszewice – Grabów Nad Prosną – Wielowieś - Sieroszewice Urząd Gminy II Premia (99 km) – Latowice – Bilczew – Psary – Sławin - Ołobok –Wola Droszewska -  Godziesze Wielkie III Premia (120 km) – Brzeziny– Opatówek – Zduny – Kalisz (ul. Nowy Świat  - Premia specjalna w najstarszym Mieście w Polsce - na wjeździe (156 km) – Ułańska –Bankowa – Al. Wolności – Częstochowska – Nowy Świat x 3 Rundy po 2,1 km)

 9.45 – zbiórka zawodników na Rynku w Wieruszowie

10.00 – uroczyste odsłonięcie tablic poświeconych pamięci osiągnięć olimpijczyków i paraolimpijczyków

10.20 – prezentacja ekip

11.00 – start w Wieruszowie, ul. Warszawska
14.40 – meta etapu na ulicy Nowy Świat przed Aulą UAM im. Prof. Rubińskiego 
11.00 – wyścigi towarzyszące szkółek kolarskich, żaków, młodzików, juniorów młodszych, juniorów, VIP’ów + amatorów

          - koncert orkiestry dętej z Blizanowa
